

# Kérelem

*Tisztelt Polgármester Úr!*

*Tisztelt Alpolgármester Asszony!*

*Tisztelt Képviselő-testület!*

Korábbi kérelmünk kapcsán fordulok ismételten Önökhöz a KÖZért Egyesület képviselőjeként.

A múlt év őszén felajánlott támogatás komoly segítséget jelentett, önkéntes munkával és minimális eszközbeszerzéssel heti rendszerességgel nyitva tartottunk. Közműtartozásainkat befizettük, a könyvelés rendezését megkezdtük. Ezen túlmenően azonban az idő rövidege önkéntes létünkől fakadóan nem adott teret számunkra arra, hogy a forrásokat további programok megvalósítására felhasználjuk.

Mindezekből kifolyólag a felajánlott 1,2 millió forintból 910.917,- Ft megmaradt, és az önkormányzat számára visszautalásra került.

Most tehát azzal a kéréssel fordulunk az önkormányzathoz, hogy a fennmaradt 910.917,- Ft-ot tegyék ismételten elérhetővé számunkra működési támogatás, programmegvalósítás, valamint egyéb az Egyesület fenntartásához kötődő költségek finanszírozása céljából.

Amennyiben az összeg ismét a rendelkezésünkre áll, úgy azt - átlátható gazdálkodás mellett - általános működési és pályázatírási költségek kiegyenlítésén túlmenően olyan programok megvalósításra fordítanánk, mint például hátrányos helyzetű fiatalok számára rendezvények szervezése és lebonyolítása, saját tanodaprogram indítása és az esti és hétvégi szabadidősáv bővítése. Illetve megbízási díjak szükség esetén történő kifizetésén túl a helyiség arculatának kialakítására is fordítanánk az összegből.

Utóbbi területtel az önkormányzat felől érkező igényeknek is szeretnénk eleget tenni, mivel a helyiségünk - a korábbi rendeltetéséből kifolyólag - orvosi rendelőhöz hasonlít, és ezáltal kevésbé vonzó a fiatalok számára. Konkrét programmegvalósítás szempontjából már több terv is készült a felhasználására (például: a IX. kerületi iskolások számára osztálytermi drámafoglalkozásokon való részvétel lehetőségét biztosítanánk teljes költségtérítés mellett, s amely programra jelentkeztek is már érdeklődő iskolák) ezeket is bővítenénk.

Bízunk benne, hogy a fenti összeg rendelkezésünkre bocsátása, és a bérleti szerződésünk rendezése együttesen olyan induló helyzetet teremt, amely jobban elősegíti az időközben felkeresett támogatók elköteleződését céljaink iránt, általuk pedig lehetővé válhat az önálló stabil működés.

Kérjük Önöket, hogy e korábbi kérelem ismételt támogatásával segítsék helyzetünk stabilizálását!

*Tisztelettel, és a nyárra kellemes pihenést kívánva:*

*Budapest, 2017.06.05.*

  
Vámosi Akos

Elnök - KÖZért Egyesület